
1. zápo£tová písemka z MA III13.11.20121. Na [0, 1] vy²et°ete bodovou, stejnom¥rnou a lokáln¥ stejnom¥rnou konvergen
i posloupnosti funk
í
{fn}

∞

n=1
,

fn(x) =
x2n

1 + xn
, x ∈ [0, 1]. (9 bod·)2. Vy²et°ete obor spojitosti funk
e f a zjist¥te, jestli má f deriva
i v bod¥ x = 1. Pokud ano, platínerovnost f ′(1) ≥ 3 ?

f(x) =

∞∑

n=1

sin(
x2 − 1

n3/2
) (18 bod·)3. Se£t¥te °adu.

∞∑

n=1

n2

5n (12 bod·)Pro úsp¥²né napsání písemky je t°eba získat alespo¬ 18 bod·.Úlohy na domaH1 Dokaºte pomo
í rozvoje do Taylorovy °ady identitu
eix = cos x+ i sin x, x ∈ R.H2 Podle vzor
e ze skript napi²te Fourierovy koe�
ienty funk
e f , je-li na (0, 2π) rovna
a) f(x) = x, b)f(x) = x2a na zbytku R periodi
ky dode�nována.H3 Podle vzor
e ze skript napi²te Fourierovy koe�
ienty funk
e f , je-li na (−π, π) rovna
a) f(x) = x, b)f(x) = x2a na zbytku R periodi
ky dode�nována.
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